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Ускоро ће  Русија изједначити са Словенијом број званичних посета првих лица државе
последњих година. Данас је резултат 2:1 у корист Европљана: Москву су већ посетили
премијер Пахор и председник Турк. Русија је за сада одговорила посетом Медведева,
али ће ускоро Путин успоставити равнотежу, јер иде за Љубљану 22. марта.

  

Толико чести сусрети нису случајни. Како је истакла у интервјуу Гласу Русије амбасадор
Словеније у Русији Ада Филип-Сливник, између Москве и Љубљане се развија тесна и
динамична сарадња у свим сферама.

  

Словенија  подржава и поздравља учлањивање Русије у СТО, те се надамо да ће
преговори о томе бити завршени у најскорије време. Такође иступамо за успостављање
безвизног режима (између РФ и ЕУ) чим буду створени неопходни услови.

  

На нивоу културне сарадње се улажу сви напори да би биљи побољшани услови рада
предавача словеначког језика у МДУ. Поред тога веома смо задовољни што се
словеначки језик предаје у Петербургу и Перму, као што поздрављамо и предстојеће
отварање  руског културног центра у Љубљани који ће омогућити  квалитетније и
продубљеније учење руског језика и културе од стране Словенаца.

  

Велику пажњу у нашим односима додељујемо економији: пре свега на регионалном
нивоу. То је размена технологија, инвестиције, заједнички  иновациони радови, -
закључује г-ђа Филип-Сливник.

  

Најзначајније области словеначког извоза у Русију су фармација и електроника. 
Словенија увози пре свега енергенте и алуминијум. Русија заузима 12. место у списку 
најважнијих  спољнотрговинских партнера Словеније и 5. место у обиму  извоза
словеначке робе, -  такве је податке навео уочи посете Владимира Путина високи
функционер словеначког МИП-а Владимир Гашпарић
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„Подаци  су добри, али би могли да буду убедљивији, ако се успешно одрже преговори
словеначких бизнисмена и индустријалаца  са 12 региона Русије. Недавно је тај дијалог
поменуо амбасадор  РФ у Словенији Доку Завгајев. За сада филијале словеначких
компанија раде  у 3 руске области.“ – каже Гашпарић.

  

Посебна  ставка економске сарадње Москве и Љубљане је Јужни ток, о којем ће такође
бити речи на преговорима премијера Путина с руководством Словеније. Својевремено је
руска страна истакла да ће услед реализације тог пројекта Словенија постати једна од
водећих земаља-транзитера гаса на Балкану. Говори амбасадор Словеније у Русији Ада
Филип-Сливник.

  

„Словенија и Русија се слажу у томе  да  реализација Јужног тока има стратешки значај.
Наша земља сматра да ће тај пројекат у знатној мери допринети диверзификацији
транзита природног гаса из Русије у земље ЕУ, односно, то је важан пројекат са
гледишта  енергетске ефикасности и региона југо-источне Европе, и иначе ЕУ.“

  

Владимир Путин ће остати у Словенији до 23. марта, а из Љубљане ће руски премијер
отпутовати за Београд.

  

(Глас Русије)
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